
Josip Šimić ostaje u pritvc >ru
Opdnski sud u Sarajevu prihvatio je
zahtjev Kantonalnog tužilaštva, čime je
završena i priča o nadležnosti i pokušaju
izuzimanja predmeta o krivotvorenju
Općinski sud u Sarajevu još preksinoć
jeprihvatio zahtjevKantonalnogtuži-
laštvaupućentaj danupopodnevnim
satima, kojimje prihvatio da saradnik
portala dnevno.ba Josip Šimić Đinđić
ostane u pritvoru 30 dana.

- Prihvaćen je naš zahtjev da bi
osumnjičeni mogao da utiče na svje-
doke i prikrije dokaze, kažu u Tužilaš-
tvu Kantona Sarajevo.

Šimića Đinđića Tužilaštvo KS-a
tereti za krivotvorenje isprave, tač-
nije dokumenta Državne agenci-
je za lstrage 1 zastitu (SIPAj jos iz
2015. godine, te za lažno predstav-
ljanje. Podsjetimo, osumnjičeni je
jedan od aktera afere u kojoj se tvr-
dilo da državne agencije nezakoni-
to prisluškuju v.d. glavnu tužiteljicu
BiH Gordanu Tadić i potpredsjed-
nicu VSTV-a BiH Ružicu Jukić, što
je na kraju i samo državno Tužilaš-
tvo demantovalo saopštenjem, jer
je internom kontrolom u SIPA po-
tvrđeno danikakvogprisluškivanja
ni praćenja nije bilo.

U međuvremenu su dvojica sus-
pendovanih uposlenika Službe zapo-
slove sa strancima BiH Josip Kvesić i
Boris Kordić, a koji se sumnjiče da su
Šimiću dali falsifikovan dokument,
pobjegli iz naše zemlje u Hrvatsku.
Treba reći da se ovom dvojcu pred
Sudom BiH sudi za korupciju, a čak
subiliihapšenitokom2014. Onisuse
navodno tokom posljednje afere laž-
no predstavljali kao inspektori SIPA

Odlukom Općinskog suda u Sara-
jevuprekinuta jei priča o nadležnosti
u ovompredmetu. Naime, odmahpo
privođenju Šimića, iz Tužilaštva BiH
tražili suizuzimanje predmeta, nakon
čega je glavna kantonalna tužiteljica
DalidaBurzićporučiladabitimedoš-
lo do sukoba interesa. U prilog tome
spominje se saradnja lažnih inspek-
tora sa zamjenikom ministra sigur-
nosti i rođakom v.d. tužiteljice Tadić
- Mijom Krešićem. J. M.

Šimić se tereti za krivotvorenje isprave
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subotaDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 6

Površina: 181 cm2 1 / 1


